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THÔNG BÁO LẦN 1
V/v Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi THCS 
cấp Thành phố năm học 2013-2014
Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trực thuộc.

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2013-2014; Căn cứ thông tư số 21/2010/TT-BGDĐT ngày 20/07/2010 của Bộ giáo dục về việc Ban hành Điều lệ thi giáo viên dạy giỏi các cấp học phổ thông và giáo dục thường xuyên, Phòng Giáo dục-Đào tạo Thành phố Huế sẽ tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi THCS cấp Thành phố năm học 2013-2014 theo nội dung, kế hoạch cụ thể như sau:

1. Đối tượng và điều kiện dự thi:

- Giáo viên tham gia dự thi phải đạt chuẩn trình độ đào tạo trở lên; có thời gian trực tiếp giảng dạy liên tục từ 3 năm trở lên; có phẩm chất đạo đức tốt; có năng lực chuyên môn và năng lực tổ chức, quản lý lớp học được học sinh và đồng nghiệp đánh giá cao, được lãnh đạo nhà trường xác nhận, được đánh giá, xếp loại khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp giáo viên THCS.

- Giáo viên tham dự Hội thi cấp thành phố phải hội đủ điều kiện của một giáo viên giỏi cấp trường và có giấy chứng nhận đạt giáo viên dạy giỏi cấp trường trong 2 năm trước liền kề. 
- Khuyến khích giáo viên được công nhận và đạt giải giáo viên dạy giỏi cấp Thành phố năm học 2011-2012 tham gia dự thi để hội đủ điều kiện dự thi giáo viên dạy giỏi cấp Tỉnh trong năm học này.
2. Nội dung thi:

- Phần lí thuyết: Một bài kiểm tra năng lực hiểu biết về kiến thức chuyên môn hoặc nghiệp vụ, kỹ năng sư phạm liên quan đến phạm vi chương trình giáo dục của cấp THCS hoặc những hiểu biết về chủ trương, đường lối, định hướng đổi mới giáo dục và các nội dung chỉ đạo của ngành: nhiệm vụ năm học 2013-2014, giảm tải, chuẩn KT-KN, qui chế đánh giá xếp loại môn học. 
- Phần thực hành: Mỗi giáo viên dạy 2 tiết tự chọn thuộc 2 phân môn hoặc hai kiểu bài, dạng bài khác nhau của môn học thuộc khối lớp giáo viên dạy. Riêng các môn học có tiết thực hành (Vật lý, Hóa học, Sinh học, Tin học, Công nghệ), yêu cầu giáo viên thực hiện 1 tiết dạy thực hành nếu chương trình tuần dự thi có tiết dạy. 
- Sáng kiến kinh nghiệm: Chọn một SKKN được giáo viên thực hiện trong thời gian từ năm 2011-2012 đến nay, xếp loại B trở lên và có xác nhận của lãnh đạo nhà trường.
* Lưu ý: Bài soạn phải được trình bày bằng vi tính trên giấy A4 và sao thành 4 bản để nộp cho ban giám khảo vào đầu tiết dạy.
3. Thời gian, nội dung chương trình và địa điểm thi:

- Thời gian thi: Từ ngày 17/02/2014 đến ngày 27/02/2014.

- Nội dung chương trình dạy: Theo tuần 5 và tuần 6 của chương trình học kỳ 2 (không được chọn các tiết đã dạy).

- Địa điểm thi: Tại trường giáo viên dự thi đang giảng dạy.
4. Sè m«n thi vµ sè gi¸o viªn dù thi:

- Sè m«n thi: Các môn học thuộc chương trình giáo dục phổ thông. 
- Sè gi¸o viªn dù thi: Theo hạng trường: Trường hạng 1 tối đa 2 giáo viên/môn; trường hạng 2,3 tối đa mét giáo viên/môn.

5. Hồ sơ dự thi:

- Sáng kiến kinh nghiệm của giáo viên dự thi
- Danh sách giáo viên đăng ký dự thi ( theo mẫu đính kèm). 
Các trường gửi SKKN và danh sách của giáo viên dự thi về Phòng Giáo dục và Đào tạo Huế trước 13/01/2014. 
6. Đánh giá, khen thưởng:

a) Đánh giá: 
- SKKN: Được đánh giá theo thang điểm 10.
- Bài thi lí thuyết được đánh giá theo thang điểm 10. Tiết dạy được đánh giá xếp loại theo công văn hướng dẫn số 10227/PTTH ngày 11/9/2001 của Bộ GD&ĐT về việc” Tiêu chuẩn đánh giá và xếp loại giờ dạy ở bậc Trung học”.
- Công nhận GVDG cấp Thành phố : Giáo viên được công nhận là giáo viên dạy giỏi phải có ít nhất 1 tiết dạy đạt loại giỏi và 1 tiết dạy đạt loại khá; SKKN đạt 6 điểm trở lên, lý thuyết đạt 8 điểm trở lên, bài soạn thể hiện đầy đủ những yêu cầu cơ bản về kiến thức, kĩ năng, thái độ giáo dục thông qua những hoạt động chủ đạo của GV-chủ động của HS .
b) Khen thưởng: 

* Giải cá nhân: Gồm giải nhất, nhì, ba.
Giáo viên đạt giải phải có SKKN và có bài lý thuyết đạt điểm như giáo viên được công nhận Giáo viên dạy giỏi, 2 tiết dạy phải đạt loại giỏi. 

Giáo viên được công nhận là GVDG, giáo viên đạt giải nếu có tiết dạy sử dụng thiết bị đạt hiệu quả cao sẽ được khen thưởng.

* Giải tập thể: Phòng sẽ khen thưởng đơn vị tham gia dự thi nhiều môn và có nhiều giáo viên đạt giải cao trong hội thi. 
7. Lịch làm việc trong thời gian chuẩn bị, tổ chức Hội thi:

	Thời gian
	Nội dung công việc

	Ngày  13/01/2014
	Hạn cuối các trường gửi SKKN và danh sách GV đăng kí dự thi (theo mẫu) về PGD-ĐT và qua email: phothongpgdhue@gmail.com.

	Ngày 12/02/2014
	Các trường về bộ phận phổ thông PGD-ĐT nhận lịch thi


Thời gian khai mạc, thi lý thuyết và tổng kết phát thưởng sẽ thông báo sau.

Hội thi Giáo viên dạy giỏi là một hoạt động nhằm phát huy năng lực chuyên môn nghiệp vụ đội ngũ giáo viên và thúc đẩy phong trào thi đua Dạy tốt - Học tốt của các trường, đồng thời là cơ sở cho việc đánh giá xếp loại giáo viên, bình xét danh hiệu thi đua cuối năm và xây dựng trường chuẩn Quốc gia theo qui định của Bộ GD-ĐT đồng thời chọn giáo viên xuất sắc tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh trong năm học này. 
Phòng GD&ĐT Huế yêu cầu các trường triển khai thực hiện đầy đủ những nội dung trên ./.

Nơi nhận:                                                                                    KT. TRƯỞNG PHÒNG
- Như trên;                                                                                                          PHÓ TRƯỞNG PHÒNG
- Lưu VT,PT;
- Website của PGD.









 
   Lâm Thủy
     UBND THÀNH PHỐ HUẾ

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

DANH SÁCH ĐĂNG KÍ BÀI DẠY 

CỦA GIÁO VIÊN DỰ THI GIÁO VIÊN DẠY GIỎI THCS CẤP THÀNH PHỐ 
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Huế, ngày       tháng     năm 201..













Hiệu trưởng

Ghi chú:  
 1. Hạn cuối nộp danh sách giáo viên dự thi:  Ngày 13/01/2014.

2. Gửi kèm theo Giấy chứng nhận GVDG cấp trường trong hai năm liền kề của các giáo viên đăng ký dự thi.

