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ĐỀ CHÍNH THỨC

Dựa vào nội dung sau, tạo bài trình chiếu gồm 10 trang chiếu giới thiệu về “Di sản thế giới: VỊNH HẠ LONG’ 
Nội dung:

VỊNH HẠ LONG

1. Vị trí

Là một vịnh nhỏ, bộ phận của vịnh Bắc Bộ, Vịnh Hạ Long được giới hạn với phía Đông Bắc giáp vịnh Bái Tử Long; phía Tây Nam giáp quần đảo Cát Bà; phía Tây và Tây Bắc giáp đất liền bằng đường bờ biển khoảng 120 km kéo dài từ thị xã Quảng Yên, qua thành phố Hạ Long, thành phố Cẩm Phả đến hết huyện đảo Vân Đồn; phía Đông Nam và phía Nam hướng ra vịnh Bắc Bộ. Trong diện tích 1.553 km² gồm vùng lõi và vùng đệm, nằm tại các tọa độ từ 106°58'-107°22' Đông và 20°45'-20°50' Bắc, vịnh Hạ Long bao gồm 1.969 hòn đảo lớn nhỏ, trong đó 989 đảo có tên và 980 đảo chưa được đặt tên[1].

2. Lịch sử:

Đặc trưng cơ bản của Vịnh Hạ Long 1000 năm qua là biển lấn mở rộng Vịnh, xói lở mạnh các bãi bằng sú vẹt, nước Vịnh trong hơn, mặn hơn và san hô phát triển. Quá trình ăn mòn của nước biển tích cực tạo nên các ngấn sâu làm tăng thêm vẻ đẹp kỳ thú độc đáo của địa tầng Carxtơ. Vịnh Hạ Long là kết quả của quá trình tiến hoá địa chất lâu dài. Du khách đến vịnh Hạ Long không chỉ đến với kỳ quan của thế giới mà còn đến với một bảo tàng địa chất quý giá được gìn giữ ngoài trời đến 300 triệu năm. Những hang động chính là bằng chứng sinh động về quá trình xâm thực của mực nước biển qua các kỷ địa chất. Môi trường địa chất vịnh Hạ Long còn là nền tảng phát sinh các giá trị khác như đa dạng sinh học, văn hóa khảo cổ và các giá trị nhân văn khác.

3. Các địa điểm du lịch

a. Bãi Cháy: Khu nghỉ mát Bãi Cháy nằm dọc theo bờ vịnh Hạ Long, thích hợp để nghỉ ngơi và tắm biển. Khu nghỉ mát này quanh năm lộng gió biển, nhiệt độ trung bình năm khoảng trên 20° C.
b. Đảo Cô Tô: Để chiêm ngưỡng đảo Cô Tô với những rặng san hô tuyệt đẹp, Du khách có thể đi thuyền đến đảo và tắm biển tại đây. Đảo Cô Tô vẫn còn giữ được nét hoang sơ hiếm thấy giữa không khí sầm uất của du lịch Hạ Long.

c. Đảo khỉ

Ðảo ở cách thị xã Cẩm Phả 4 km về phía đông nam, còn có tên gọi là đảo Rều. Từ năm 1962, đảo đã trở thành trại chăn nuôi khỉ. Khỉ ở đây là loài khỉ mũi đỏ. Ðây là điểm tham quan của Hạ Long. Ðến đây du khách như được hoà mình với thiên nhiên, được sống với thế giới của "hoa quả sơn".

d. Núi Bài Thơ

Ngày trước núi có tên là Truyền Ðăng, núi cao 106 m đứng bên cạnh thị xã Hòn Gai, một nửa chân núi gắn với đất liền, nửa kia ngâm trong nước biển. Ði thuyền trên vịnh, cách bờ vịnh Hạ Long chừng 300 m đã có thể nhìn thấy bài thơ khắc trên vách núi trong một khung hình vuông, mỗi chiều dài 1,5 m.

4. Một số địa điểm khác:

…. (Chèn hình ảnh)
· Yêu cầu:

·  Trang đầu: Họ và tên của em
·  9 trang còn lại: Giới thiệu về tất cả các di sản thế giới (Chèn hình ảnh trong thư mục Disan_Thegioi/Ha Long  hoặc lấy trên Internet)
· Tạo màu nền hoặc ảnh nền, màu chữ, bố trí các kiểu mẫu thích hợp, định dạng bài trình chiếu đẹp, hợp lý
·  Tạo hiệu ứng cho bài trình chiếu, hiệu ứng chuyển trang
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ĐÁP ÁN VÀ THANG ĐIỂM

(Đáp án này gồm 01 trang)

- Đúng 10 trang chiếu: 5 điểm

- Màu sắc hợp lý: 1 điểm

- Chèn hình ảnh: 1 điểm

- Bố trí mẫu thích hợp 1 điểm

- Hiệu ứng: 2 điểm
