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KẾ HOẠCH

 TỔ CHỨC NGÀY SÁCH VIỆT NAM LẦN THỨ 7

I.  Mục đích, yêu cầu

- Nhằm nâng cao nhận thức về văn hóa đọc, khơi dậy lòng yêu đọc sách, hình thành thói quen đọc sách, ý thức tự học, học tập suốt đời của người dân, đặc biệt là học sinh, góp phần xây dựng xã hội học tập.

- Ngày sách Việt Nam lần thứ 7 được tổ chức với hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả và phải phù hợp với tình hình cả nước đang tích cực chung tay phòng, chống dịch COVID-19 theo chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ.

II. Hình thức, thời gian và nội dung tổ chức:
1. Hình thức:

Giới thiệu một số sách tham khảo cho giáo viên và học sinh
Đăng tải trên website của trường.

Đăng lên trang facebook của trường.

2. Nội dung:

Các hoạt động của Ngày sách Việt Nam lần thứ 7 tập trung vào các hoạt động chính sau đây:

- Phát động phong trào đọc sách đến toàn thể giáo viên, nhân viên và học sinh tổ chức giới thiệu sách, hướng dẫn kỹ năng tìm kiếm thông tin và kỹ năng đọc, chọn sách cho phù hợp với tâm lý lứa tuổi, phù hợp với mục tiêu giáo dục bằng nhiều hình thức khác nhau, phù hợp với tình hình thực tiễn.

- Vận động, khuyến khích giáo viên, nhân viên và học sinh tham gia các câu lạc bộ đọc sách với nhiều hình thức hoạt động đa dạng như sử dụng mạng xã hội (facebook, youtube...) để tổ chức các hoạt động của câu lạc bộ.

Hiện nay có nhiều kho tài nguyên điện tử cho phép cộng đồng truy cập và khai thác như: Literacy Cloud, Scholastic, CommonSenses, LibriVox Free Audio Books, National Emergency Library, OpenStax của Đại học Rice, Nhà xuất bản Đại học Cambridge... thư viện giới thiệu cho giáo viên, nhân viên và các em học sinh tìm kiếm, mượn đọc trực tuyến, hoặc đăng ký để tải về đọc trên máy tính cá nhân phục vụ cho học tập, nghiên cứu và công việc.
3. Thời gian: 

Triển khai từ ngày 20/04/2020 đến ngày 29/04/2020

Ngày 04/05/2020 báo cáo nộp phòng.
III. Tổ chức thực hiện:
    Cán bộ thư viện phối kết hợp tổng phụ trách Đội xây dựng triển khai kế hoạch trình Ban giám hiệu nhà trường.

   Trên đây là kế hoạch tổ chức ngày sách Việt Nam 21/4/2020  của Trường THCS Lê Hồng Phong đề nghị các bộ phận và các cá nhân liên quan nghiêm túc thực hiện. 
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